

走进来,感受文明的氛围 走出去,创建意识带着走

■本报记者 谢丹

本报讯 “以前偶尔会看到‘跑’错书架的书,会遇到嘻戏打闹的小朋友。现在这类不文明的行为很难见到。”经常在衡阳图书城购书阅读的王女士回忆道,图书城的阅读环境越来越好,也带动大家自觉用文明标准规范自己。近日,记者来到实体书店标杆的衡阳图书城。

图书城入口处,设有学雷锋志愿服务岗,身着红马甲的“衡阳群众”向读者提供体温测量、解答问询等一系列便民服务。不仅如此,志愿服务岗还准备了急救药品、老花镜等物品,以备不时之需。在图书城的服务

门口和店内显眼处,均摆放着文明创建宣传海报,电子屏滚动播放着文明创建宣传标语。

作为创建全国文明城市的示范点,衡阳图书城一直不断通过提升店内环境品味,增加店内图书种类等方式让店内全民阅读氛围更加浓厚,吸引更多市民走进书店拿起书本,开启阅读之旅。不定期在店内举行不同主题的读书会,邀请读者一起分享、朗诵、探讨自己喜欢的图书。

“我们对文明创建的宣传都进行了布置,希望给读者一个良好的文明的阅读氛围。”衡阳图书城的工作人员介绍。希望读者走进书城,就能感受到文明创建的氛围,

走出去能够把文明创建的意识,带到城市各处。

据悉,衡阳图书城针对我市创建全国文明城市、国家卫生城市成立了“双创”工作小组,专人负责,责任到人;主动联系相关部门来店进行指导检查,对发现的问题高效率、高质量改正。并对图书城工作人员有针对性的进行创建工作相关内容的宣讲培训,多次对到店读者进行创建全国文明城市模拟测评调查问卷的填写。



雁峰区: 城乡学校结对,促教育协调发展

■通讯员 李海燕

本报讯 6月17日,市船山实验小学和雁峰区前进小学举行“城乡学校结对”签约仪式。

当天,双方校长分别签署了《结对帮扶协议书》和《师徒合同》。本学期,双方学校团队将精心策划,陆续开展送教下乡、座谈培训等活动,让结对帮扶活动落到实处,齐力谱写教育新篇章。

据悉,这次校际结对帮扶,旨在不断缩小城乡教育差距,优化教育资源配置,提高农村学校办学条件质量,促进城乡教育协调发展,稳步推进教育公平。

南岳区举办主题无偿献血活动 200余爱心人士献血6万余毫升

■通讯员 唐琼

本报讯 连日来,南岳区举办以“为爱行动,热血同行”为主题的无偿献血活动,活动期间207人成功献血,献血量达6万余毫升。

在活动前期,南岳区卫健局通过宣传车、摆放宣传展板、悬挂横幅、发布倡议书等方式在全区大力宣传。南岳区红十字会、“衡阳群众”志愿者通过发放无偿献血宣传资料、搭建咨询台等方式,向过往群众普及无偿献血知识。虽然天气十分炎热,但丝毫

没有影响献血志愿者的热情,他们个个精神饱满、热情高涨,配合医务人员的工作,依次进行了填表、体检、血液初筛、采血等工作。每个献血者的脸上都洋溢着笑容,为自己献出的爱心与热情而感到骄傲。

炎炎夏日,爱心涌动 衡东大浦积极开展无偿献血活动

■通讯员 唐琼

本报讯 6月16日,为庆祝第十七个“世界献血者日”,衡东县公民献血委、县卫健局、县计生协、县红十字会、大浦镇政府举办无偿献血活动,共有180名爱心人士成功献血63000余毫升。

当天早上7点半,衡阳市中心血站采血停靠在大浦镇政府院内。衡东县计生协会志愿者身着红马甲展开宣传发动,公职人员与当地村民纷纷加入献血队伍中。虽然天气十分炎热,但大家献血的热情高涨,400余名献血志愿者积极报名参加献血。在工作人员指导下,大家依次填表、体检、初筛、献血。活动从上午持续到傍晚,高温热浪中,大家一起相约献血。据统计,共有180名爱心人士成功献血63000余毫升。



志愿者正在填表、咨询

永州市中心血站一行来我市参观交流

■通讯员 唐琼

本报讯 6月16日,永州市中心血站站长谢海兵一行10余人来到衡阳市中心血站,就血站建设管理等相关工作进行参观交流。

当天,市中心血站站长曹晓娟、党委书记唐先绪介绍了新业务大楼建设、血站文化建设、宣传招募、业务工作等方面的做法和经验。谢海兵站长对我市无偿献血工作及新业务大楼科学合理规划给予了高度评价。他说:“衡阳市无偿献血工作居我省前

列,血站各科室职责分工明确,精细化管理有方,有很多值得学习借鉴的地方”。随后,曹晓娟、唐先绪陪同谢海兵一行深入各业务科室进行现场交流。双方就人员队伍建设、工作体系建设等方面进行了交流探讨。

豹眼视频 今日直播卖车

“蒸湘·万达”车展开幕,活动为期三天,多款车型满足你的购车需求

■本报记者 敖文景

本报讯 由蒸湘区政府、市汽车行业协会共同举办的第一届“蒸湘·万达”车展今日在万达广场开幕。本社豹眼视频将通过直播,带您一起“云逛展”,享盛宴。

本次车展为期三天,吸引了二十多家国内外知名汽车品牌参展,车型涵盖家轿、新能源车、SUV、超跑等多款车型,满足不同消费者的购车需求。期间,还有一大波名人大咖到现场打卡,开展灯光视频秀、电子乐队、舞蹈表演等丰富多彩的文化活动,让大家在轻松愉悦的氛围中领略汽车文化的魅力,开启嗨爆夏日的“汽车总动员”。

展会还精心准备了优惠大礼包,凡是订车购车皆可参与抽奖。此次活动直播将同步推送到新华社、央视频、新浪、百度、掌上衡阳等平台,让全国网友云欣赏“网红蒸湘”的风采。



耒阳市举行第17个“世界献血者日”宣传活动
**46名爱心人士
捐献热血15870毫升**

■通讯员 唐琼

本报讯 6月15日,耒阳市在灶市街街道办事处举行第十七个“世界献血者日”公益活动。据了解,此次活动由耒阳市公民献血委员会、市卫健局、灶市街道办事处、市中心血站共同举办。

当日8:30,活动正式拉开帷幕,来自耒阳市机关各单位的志愿者及“衡阳群众”100余人,身着统一的志愿者服装赶到现场。耒阳市中心血站、各医疗机构还开展了公益宣传、义诊等活动,向广大市民普及无偿献血知识,积极动员更多人士加入到无偿献血者行列。仪式结束后,耒阳市卫健局局长谢东平、灶市街道办事处主任谭海彪带头献血。谢东平表示:“无偿献血是一项关系生命安全、关系身体健康的公益事业,需要全社会的广泛参与和支持。”她呼吁大家养成经常运动的习惯,锻炼身体,增强体质,积极响应,捐献可以再生的血液,挽救不可重来的生命。据统计,活动当天有46人成功献血15870毫升。



6月15日,衡阳华侨城举办以“血液延续生命,行动书写真情”为主题的无偿献血活动,30名员工参与本次活动,18人成功献血5000余毫升。